



17

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17^{ης}/2014
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ

Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2014, 08:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	10. Γεωργακίλας Κων/νος	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	33. Νιάρχος Αναστάσιος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	18. Καραγιάννης Ανδρέας	26. Μπάκας Ιωάννης	34. Ντίνα Παναγιώτα	
3. Αλούπης Παναγιώτης	12. Γυφτέας Ηλίας	19. Καρατζέας Παναγιώτης	27. Μπασακίδης Νικόλαος	35. Οικονομάκος Δημήτριος	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ		20. Καρβέλης Γεώργιος	28. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	36. Πολίτης Δημήτριος	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Κουτίβας Ηλίας	29. Μπεχράκης Σταμάτης	37. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
6. Βγενής Χαράλαμπος	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	22. Λιάππα Χρυσή	30. Μπουζάνης Παύλος	38. Φάβας Γεώργιος	
7. Βεργινάδη Μαρία	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μάκαρης Εμμανουήλ- Λεονάρδος	31. Μπούχαλης Δημήτριος	39. Φαββατάς Δημήτριος	
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	24. Μαρινάκης Σαράντος	32. Μπερδέμας Θεόδωρος	40. Χριστόπουλος Ιωάννης	
9. Βουτσής Γεώργιος					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
443	1.	Υλοποίηση της με αριθμ. πρωτ. 68479/2768/6-8-2014 (ΑΔΑ: ΩΩΠΓΟΡ1Φ-ΠΑΓ) Απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου με θέμα: «Κατεδάφιση αυθαιρέτων κατασκευών (οικισμού αθιγγάνων) στην περιοχή Αγίας Τριάδας όπισθεν του Πολυκλαδικού Λυκείου Καλαμάτας του Δήμου Καλαμάτας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας αποφασίζει τα εξής:</p> <p>1. Θεωρεί απολύτως αναγκαία την άμεση κατεδάφιση των αυθαιρέτων κατασκευών στην περιοχή Αγίας Τριάδας και όπισθεν του Πολυκλαδικού Λυκείου Καλαμάτας, για λόγους νομιμότητας, υγείας και κοινωνικής ειρήνης.</p>

			<ol style="list-style-type: none">2. Η κατεδάφιση να γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα από τη νομοθεσία, τις οδηγίες κρατικών αρχών και την υπ' αριθμ. πρωτ. 68479/2768/6-8-2014 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου.3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Καλαμάτας, σε συνεργασία με την Εισαγγελία και την Αστυνομική Αρχή, να προσδιορίσει την ακριβή ημερομηνία κατεδάφισης.4. Εμμένει στην υπ' αριθμ. 405/2013 απόφασή του σχετικά με την καταλληλότητα της περιοχής «ΜΠΙΡΜΠΙΤΑ» για τη στέγαση των διαμενόντων στα αυθαίρετα παραπήγματα και, γενικότερα, στην αξιοποίηση αυτού του χώρου για το σκοπό τον οποίο αποκτήθηκε. Προς αυτή την κατεύθυνση ζητεί την αρμονική συνεργασία με την Περιφέρεια και τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου στην κατεύθυνση επισκευών και βελτίωσης της λειτουργικότητας της κατασκήνωσης Αθιγγάνων "Μπιρμπίτα", με παραχώρησή της κατά χρήση στο Δήμο Καλαμάτας, για περιορισμένο χρονικό διάστημα ή με κάποιο άλλο τρόπο.5. Ζητεί από τη Διοίκηση και τις Υπηρεσίες του Δήμου να υποβληθεί άμεσα πρόταση, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το άρθρο 29 του Ν. 4052 για τη στέγαση αυτών των παραπηγματούχων Αθιγγάνων που το επιθυμούν, και σύμφωνα με τις οδηγίες του Υφυπουργού κ. Βασιλείου Κεγκέρογλου.6. Θεωρεί την πρόταση του Υφυπουργού κ. Βασιλείου Κεγκέρογλου για την άμεση χρηματοδότηση του Δήμου Καλαμάτας με το ποσό των 200 έως 500 χιλιάδων ευρώ και με σκοπό τη βελτίωση των συνθηκών στην κατασκήνωση "Μπιρμπίτα", ως εξόχως σημαντική για την επίλυση του μεγάλου αυτού προβλήματος.7. Δίνει κατεύθυνση για αυτονόητες ενέργειες συνεννόησης και υποστήριξης των Αθιγγάνων με κάθε τρόπο στα πλαίσια του Συντάγματος και των Νόμων.
--	--	--	---

Καλαμάτα 6 Οκτωβρίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Οικονομάκου